

在聖經中我們可以看到神給予人類「管理大地」和「傳福音」兩個使命。「管理大地」的使命是信徒和非信徒都要參與的；而「傳福音」的使命只有信徒才可以承擔(傳福音的使命簡言之就是領非信徒歸入三一神的名下)。

「管理大地」和「傳福音」雖然都是神賜予人類的使命，但我們可以從神的救恩計劃看到「管理大地」的使命是輔助「傳福音」的使命而設立的，直到「傳福音」的使命完成了，「管理大地」的使命就不再需要了，因為現今的大地會隨著主耶穌基督的救恩成就時，新天新地就取代了現今的天地，世人也分為兩大陣營：凡信主罪得赦免的可以與神永遠同在；凡不信主且罪未得解決的就要到永火去與魔鬼一同承受因犯罪的永遠的刑罰。

「管理大地」的使命是指甚麼呢？參創世記 1 章 28 節：「神就賜福給他們，又對他們說，要生養眾多，遍滿地面，治理這地....」神既把「管理大地」的使命給予全人類，一方面養活他們並給他們管理大地的智慧，另一方面又讓人類可以繁殖，代代相傳。(因人類犯罪得罪神，要面對死亡，神賦予人類繁殖的能力，就可以幫助人類「管理大地」的使命得以延續)

「傳福音」的使命並不是在主耶穌基督升天前頒佈才有的，查創世記 3 章 15 節神已向犯罪後的亞當和夏娃傳福音，其指出「女人的後裔」將要打敗魔鬼，和拯救世上所有的罪人，這是福音，聖經新約福音書把這預言解釋了，那「女人的後裔」就是耶穌基督，並且使徒保羅在哥林多前書 15 章 3-4 節指出「福音」就是基督照聖經所說為我們的罪死了，而且埋葬了，又照聖經所說第三天復活了，叫凡信主的都有復活的盼望。

為甚麼說神的救恩計劃是藉著人類「管理大地」的使命去輔助「傳福音」的使命呢？試想想：耶穌基督所說「傳福音」的使命，是要把福音傳遍天下，既要把福音傳遍天下，教會不能不兵分兩路地去傳，一路是「本地，同文化」的福音工作；另一路是「跨地域，跨文化」的福音工作。當我們在本地傳福音時，從一個地方到另一地方去接觸某福音對象時，當然可以用走路的方法，但是「管理大地」的使命就可以建設交通網絡，幫助信徒更有效的在本地隨意往來的去傳福音，這簡單的例子顯而易見的是「管理大地」的使命幫助了「傳福音」的使命。若本地某教會要差派宣教士到別的國家去傳福音，當然用走路的方法去接觸福音對象是不切實際的做法，宣教士必然是乘坐飛機或跨越地界的交通工具去接觸異域的非信徒，這就在在顯出神使用「管理大地」的使命去成就「傳福音」的mission的計劃來。

今日有研究聖經的學者把「管理大地」的使命解釋為「文化使命」。其實「管理大地」的mission的性質本身並不能產生除去犯罪的文化的功能，但「傳福音」的mission去卻可產生幫助信主者生命豐盛的果效。例如當一個人信主，並追求聖經的生命之道，其不單只過敬畏神的生活，也尊重神所創造的人，並追求活出愛人如己的生命。因為信主者對別人的尊重，以致不作出傷害或欺侮別人的事情，這就顯出了「福音」能改變人類敗壞的文化和邪惡的作事的方式來。

另有些人把「管理大地」的mission解釋為「社會關懷」，其中認為對困苦的人予以愛心的援助，好像是助學、扶貧、贈醫施藥和社會建設等，其實這些都是「管理大地」工作的一部分，都是好的。「平安福音堂」已成立和踏入第 56 年了，我們沒有反對向困苦者施予愛心的援助的「社會關懷」，但我們認為「社會關懷」對信徒而言不能沒有「傳福音」的元素，因為「管理大地」雖然是今世和短暫的mission，但信徒可以藉著對貧困者施予愛心的同時，更可以向這些福音的對象分享永恆救恩的寶貴。雖然非信徒也可透過「社會關懷」去給予困苦者今生和肉身短暫的援助，但信徒卻更超越非信徒的是加上分享永恆的救恩，這是神給予所有信徒「傳福音」的mission的託付，因為非信徒並不是真的懂得全人關懷(全人關懷包括了身體和靈魂)，也不明白得著靈魂永恆救恩的重要。

「管理大地」的mission可以幫助「傳福音」的mission，讓我們善用，讓我們向所有參與「管理大地」mission者致以謝意；「傳福音」的mission可以優化「管理大地」的mission，讓我們向所有參與「傳福音」mission者作出致敬。